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11L/PE-1681. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha 
localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de Ainhoa Arias 
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durante el mes de noviembre de 2023. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 

 
 

3705 
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 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 3706 
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localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de Ainhoa Arias 
Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de febrero de 2024. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
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localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de Ainhoa Arias 
Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
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 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 3707 
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 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 3709 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

11L/SIDI-0540. Solicitud de información sobre copia de las actas de 
las reuniones del Patronato de la Fundación Ciudad del Envase y 
del Embalaje desde el 1 de julio de 2023 hasta la fecha de respuesta 
a esta iniciativa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 3710 

11L/SIDI-0541. Solicitud de información sobre copia íntegra de todo  
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el expediente relativo a la compra de Sepes de tres parcelas 
industriales por parte de la Fundación Ciudad del Envase y del 
Embalaje. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 
 

3710 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN  

11L/SEIC-0028. Comparecencia urgente del consejero de 
Educación y Empleo para que informe de la adjudicación del servicio 
de los comedores escolares y de los precios de los nuevos menús, 
así como de las ayudas que va a seguir la Consejería para paliar el 
incremento de este. 
 María Somalo San Juan, Ricardo Velasco García y María Teresa 
Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 3711 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-1658 - 1108382. Pregunta con respuesta escrita sobre qué parcelas industriales ha comprado la 
Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué parcelas industriales ha comprado la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje a Sepes en el 
polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

11L/PE-1659 - 1108383. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el coste de las parcelas industriales 
que ha comprado la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje a Sepes en el polígono industrial 
El Recuenco de Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el coste de las parcelas industriales que ha comprado la Fundación Ciudad del Envase y del 
Embalaje a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

11L/PE-1660 - 1108384. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el coste del metro cuadrado de las 
parcelas industriales que ha comprado la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje a Sepes en el 
polígono industrial El Recuenco de Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el coste del metro cuadrado de las parcelas industriales que ha comprado la Fundación Ciudad 
del Envase y del Embalaje a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

11L/PE-1661 - 1108385. Pregunta con respuesta escrita sobre si la Fundación Ciudad del Envase y del 
Embalaje ha solicitado subvención a la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja por la compra de 
parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha solicitado subvención a la ADER la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje por la compra de 
parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1662 - 1108386. Pregunta con respuesta escrita sobre si la Agencia de Desarrollo Económico de 
La Rioja ha concedido subvención a la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje por la compra de 
parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Ha concedido la ADER subvención a la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje por la compra de 
parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1663 - 1108387. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe de la subvención que ha 
concedido la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja a la Fundación Ciudad del Envase y del 
Embalaje por la compra de parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de 
Calahorra. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el importe de la subvención que ha concedido la ADER a la Fundación Ciudad del Envase y del 
Embalaje por la compra de parcelas industriales a Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra?  
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1664 - 1108389. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número de solicitudes de 
subvención que se han presentado en La Rioja para la puesta en marcha del programa de bonos digitales 
orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención que se han presentado en La Rioja para la puesta en 
marcha del programa de bonos digitales orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el 
marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1665 - 1108390. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número de solicitudes de 
subvención que se han estimado en La Rioja para la puesta en marcha del programa de bonos digitales 
orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención que se han estimado en La Rioja para la puesta en marcha 
del programa de bonos digitales orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el marco 
del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1666 - 1108391. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número de solicitudes de 
subvención que se han desestimado en La Rioja para la puesta en marcha del programa de bonos digitales 
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orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de solicitudes de subvención que se han desestimado en La Rioja para la puesta en 
marcha del programa de bonos digitales orientados a potenciar la conectividad de colectivos vulnerables en el 
marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1667 - 1108393. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la actividad concreta y los servicios 
prestados al Gobierno de La Rioja por Ainhoa Arias Calzacorta en la Feria Internacional de Turismo (Fitur) 
durante el mes de enero de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la actividad concreta y los servicios prestados al Gobierno de La Rioja por D.ª Ainhoa Arias 
Calzacorta en la Feria Internacional de Turismo (Fitur) durante el mes de enero de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1668 - 1108394. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de septiembre de 2023 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que 
el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de septiembre 
de 2023 por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura 
de 3.055,25 euros?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
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11L/PE-1669 - 1108396. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de octubre de 2023 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de octubre de 2023 por 
D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1670 - 1108398. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de noviembre de 2023 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de noviembre 
de 2023 por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura 
de 3.055,25 euros.?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1671 - 1108400. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de diciembre de 2023 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado dos facturas idénticas de 3.055,25 euros cada una. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de diciembre 
de 2023 por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado dos facturas 
idénticas de 3.055,25 euros cada una?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
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11L/PE-1672 - 1108401. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de enero de 2024 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.587,65 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de enero de 2024 por 
D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.587,65 euros?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1673 - 1108404. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de febrero de 2024 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de febrero de 2024 por 
D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1674 - 1108405. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación detallada de proyectos y 
actividades desarrollados durante el mes de marzo de 2024 por Ainhoa Arias Calzacorta por los que el 
Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación detallada de proyectos y actividades desarrollados durante el mes de marzo de 2024 por 
D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por los que el Gobierno de La Rioja ha abonado una factura de 3.055,25 euros?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1675 - 1108408. Pregunta con respuesta escrita sobre qué metodologías de trabajo ha implantado 
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Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio 
económico de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué metodologías de trabajo ha implantado D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública 
"La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio económico de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1676 - 1108410. Pregunta con respuesta escrita sobre qué metodologías de trabajo ha implantado 
Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio 
económico de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué metodologías de trabajo ha implantado D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública 
"La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio económico de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1677 - 1108411. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los proyectos concretos que ha 
gestionado Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el 
ejercicio económico de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son los proyectos concretos que ha gestionado D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública 
"La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio económico de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1678 - 1108412. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los proyectos concretos que ha 
gestionado Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el 
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ejercicio económico de 2024. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuáles son los proyectos concretos que ha gestionado D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública 
"La Rioja 360 Grados Avanza" durante el ejercicio económico de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-1679 - 1108413. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de septiembre de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de septiembre de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1680 - 1108414. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de octubre de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de octubre de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1681 - 1108415. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
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durante el mes de noviembre de 2023. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de noviembre de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1682 - 1108416. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de diciembre de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de diciembre de 2023?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-1683 - 1108417. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de enero de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de enero de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1684 - 1108418. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
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durante el mes de febrero de 2024. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de febrero de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1685 - 1108419. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de marzo de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de marzo de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-1686 - 1108420. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de abril de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de abril de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1687 - 1108421. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
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durante el mes de mayo de 2024. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de mayo de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-1688 - 1108422. Pregunta con respuesta escrita sobre dónde se ha localizado la ubicación concreta 
del puesto de trabajo de Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" 
durante el mes de junio de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dónde se ha localizado la ubicación concreta del puesto de trabajo de D.ª Ainhoa Arias Calzacorta en la 
empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de junio de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1689 - 1108424. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la cantidad percibida por Ainhoa 
Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante 
el mes de abril de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la cantidad percibida por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa 
pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de abril de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1690 - 1108425. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la cantidad percibida por Ainhoa 
Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante 
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el mes de mayo de 2024. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la cantidad percibida por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa 
pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de mayo de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1691 - 1108426. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la cantidad percibida por Ainhoa 
Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante 
el mes de junio de 2024. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la cantidad percibida por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta por la prestación de servicios en la empresa 
pública "La Rioja 360 Grados Avanza" durante el mes de junio de 2024?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1692 - 1108427. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el contenido detallado de la 
metodología de trabajo implantada por Ainhoa Arias Calzacorta en la empresa pública "La Rioja 360 Grados 
Avanza". 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el contenido detallado de la metodología de trabajo implantada por D.ª Ainhoa Arias Calzacorta 
en la empresa pública "La Rioja 360 Grados Avanza".?  
 Logroño, 17 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 19 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0540 - 1108380. Solicitud de información sobre copia de las actas de las reuniones del Patronato 
de la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje desde el 1 de julio de 2023 hasta la fecha de respuesta 
a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la siguiente solicitud de información 
al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de las actas de las reuniones del Patronato de la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje desde 
el 1 de julio de 2023 hasta la fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0541 - 1108381. Solicitud de información sobre copia íntegra de todo el expediente relativo a la 
compra de Sepes de tres parcelas industriales por parte de la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula la siguiente solicitud de información 
al Gobierno de La Rioja: 
 Copia íntegra de todo el expediente relativo a la compra de Sepes de tres parcelas industriales por parte 
de la Fundación Ciudad del Envase y del Embalaje. 
 Logroño, 14 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión de Educación y Empleo, del Parlamento de La Rioja, celebrada el día 17 de 
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junio de 2024, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 

11L/SEIC-0028 - 1107229. Comparecencia urgente del consejero de Educación y Empleo para que informe 
de la adjudicación del servicio de los comedores escolares y de los precios de los nuevos menús, así como 
de las ayudas que va a seguir la Consejería para paliar el incremento de estos. 
 María Somalo San Juan, María Teresa Villuendas Asensio y Ricardo Velasco García ‒ Grupo 
Parlamentario Socialista. 

 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 18 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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